Analysis of Students Satisfaction Survey 2019- 2020
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3. Interaction of Teachers and Students in Social Media (Ex. WhatsApp
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5. Teaching and Learning Process:
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8. Library facilities :
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9. Computer facilities:
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11. Canteen facility:
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12. Recreational facilities (Common Rooms and Play and Practice area):
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13. Curriculum enrichment programmes (Certificate Courses):
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14. Co- Curricular activities:
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17. Student safety:
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18. Student grievance management:
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19. Fitness center — Gym facility:
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20. Ambiance of Class rooms:
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21. Associations and committees:
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22. Campus Cleanliness:
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23. Drinking water:
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25. Overall impression about college:
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